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У Бундесвері обмежили
використання телефонів через
шпигунство
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Борис Пісторіус запровадив жорсткі обмеження на телефони

Борис Пісторіус запровадив суттєві обмеження на
використання приватних мобільних телефонів та
інших пристроїв у службових приміщеннях і під час
нарад.
Міністерство оборони Німеччини запровадило жорсткі обмеження на
використання приватних мобільних пристроїв у службових приміщеннях
через зростання загрози шпигунства з боку Росії та Китаю. Про це
інформує Der Spiegel.

Борис Пісторіус запровадив суттєві обмеження на використання приватних
мобільних телефонів та інших пристроїв у службових приміщеннях і під час
нарад.

За даними видання, відповідну інструкцію з безпеки розіслали в середині
лютого. У ній зазначається, що приватні пристрої - зокрема телефони,
планшети та смартгодинники - заборонено приносити на зустрічі, де
обговорюють матеріали з грифом "таємно", зокрема питання планування
навчань, операцій або боєготовності.

Перед такими нарадами співробітники мають залишати приватні пристрої
у спеціальних шафах для зберігання. Обмеження також стосуються
службових кабінетів, де зберігаються документи з обмеженим доступом.

Причиною рішення називають зростання загрози шпигунських атак і
можливих диверсій. У внутрішніх документах зазначається, що збройні
сили Німеччини є пріоритетною ціллю розвідки, зокрема з боку Росії. тоді як
Китай здійснює довгостроковий зібр інформації.

У міністерстві вважають, що приватні пристрої є вразливими до зараження
шпигунським програмним забезпеченням через застосунки або фішингові
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атаки. натомість відсутність контролю з боку відомства ускладнює
виявлення таких інцидентів.

Водночас обмеження не є безпрецедентними. так, у деяких структурах,
зокрема в Федеральній розвідувальній службі Німеччини, використання
приватних пристроїв уже повністю заборонене.

Нагадаємо, Брюссель створює спеціальну групу для розслідування
інформації європейських ЗМІ про шпигунські операції угорської розвідки,
спрямовані проти посадовців органів ЄС.

У Польщі за шпигунство судили росіянина і білоруса

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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